



Прокуратура України  
**ПРОКУРАТУРА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**НОВОМОСКОВСЬКА МІЖРАЙОННА ПРОКУРАТУРА**

51200, м. Новомосковськ Дніпропетровської області, вул. Радянська, 5, (05693) 7-71-35  
«09» 10 2012 № 75-3948-вир/3352-вир/12  
На № 03/08-25 від 15.08.2012

Голові Дніпропетровської обласної  
громадської організації  
«Дніпропетровський  
координаційно-експертний центр з  
питань регуляторної політики»

м. Дніпропетровськ,  
вул. Зелена, 1/110, 49102

**Літвінову О.В.**

Міжрайонною прокуратурою розглянуто Ваше звернення щодо дотримання органами місцевого самоврядування вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Міжрайонною прокуратурою протягом 2012 року проведено перевірку в діяльності органів місцевого самоврядування щодо дотримання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

За результатами проведених перевірок принесено 50 протестів на 50 рішень Михайлівської, Попасненської, Піщанської, Багатської, Черкаської, Керносівської, Губиниської, Новостепанівської, Меліоративненської, Орлівщинської, Голубівської, Знаменівської, Мар'янівської, Миколаївської, Перещепинської та Спаської сільських та селищних рад.

Протести прокурора принесені по наступним рішенням сільських та селищних рад: «Про встановлення ставок збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності та діяльності з надання платних послуг для суб'єктів господарювання – фізичних осіб, що здійснюють підприємницьку діяльність на території сільської ради», «Про встановлення ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території сільської ради на 2012 рік», «Про встановлення ставок єдиного податку на 2012 рік», «Про розміри єдиного податку для суб'єктів господарювання, що здійснюють підприємницьку діяльність на території сільської ради», «Про податок на нерухоме майно», «Про встановлення ставок збору за провадження торгівельної діяльності та діяльності з надання платних послуг для суб'єктів

господарювання, що здійснюють підприємницьку діяльність на території сільської ради», «Про встановлення місцевих податків і зборів», «Про встановлення ставок збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності на території сільської ради».

Протести міжрайонного прокурора розглянуто та задоволено у повному обсязі.

Під час прийняття вищевказаних рішень сільськими та селищними радами порушено вимоги ст. 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», оскільки рішення не були оприлюднені належним чином у друкованих засобах масової інформації.

**В.о. Новомосковського  
міжрайонного прокурора**



**Д.Бобу**